& 0239/614307 X cnnibraila@gmail.com
& http://www.ltnibr.ro

3 .\ COLEGIUL NATIONAL ,NICOLAE IORGA'E:' HE
/)..."| STR.R.S. CAMPINIU NR. 4-6, 810003-BRAILA s
|1y

@ MINISTERUL EDUCATIEI

TESTAREA ELEVILOR iN VEDEREA ADMITERII
IN CLASA A V-A, AN SCOLAR 2024-2025
15 IUNIE 2024
Matematica, BAREM

SUBIECTUL | (40 PUNCTE)

Sa se determine a din egalitatea :
(a+35)x5=50+[5+(55:5-5)x5]x5 .

Solutie:

(@+35)X5=50+[5+(11-5)X5]X5 .oovveriiieiieiieeeenn 5p
(@+35)X5=50+[5+6X5]X5....ccvrrrririieriieiee 5p
(@+35)X5=50+[5+30]X5....ccevrirriiairiirnnn, 5p
(@+35)X5=50435X5.....0cciieriieiiririiieinn 5p
(@+35)X5=50+175....ccccviieiiiirciein 5p
(@+35)X5=225.....ccoiieie e 5p
a+35=45.....cii, 5p

SUBIECTUL |1 (25 PUNCTE)

VARIANTA 6

Suma a doua numere este 500, iar diferenta lor este de trei ori mai mare decat

numarul mai mic. Care sunt numerele ?

Solutie:

a+b=500.....c.ccceviriiirirriieiee, 1p
a-b=3xXb...ccii 4p
A=AXD. e 4p
AXD+b=500.......cccoviiiiiiiiiiien, 4p
5XD=500.......coiiiiiriii 4p
D=100.....iiieiee e, 4p
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SUBIECTUL IlI (25 PUNCTE)

Aflati douad numere naturale stiind ca unul impartit la celalalt da catul 4 si restul 4, iar
daca scadem din primul 12 si adaugam la al doilea 22, ele vor fi egale.

Solutie:

Fie a = primul numar
b = al doilea numar

a=4b+4 5p

a—12=b+22 .o 5p

db+4-12=b+22............ 5p

3b=30, b=10............ 5p

a=4x10+4, a=44 .......... op
Nota:

= Se acorda 10 puncte din oficiu.

= Nota finala se calculeaza prin adunarea punctajelor obtinute la
fiecare din cele 3 subiecte, la care se adauga cele 10 puncte din oficiu.

= Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din
barem, se acorda punctajul corespunzator.
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